

# 红叶广场建设如火如荼 有望红叶节投用



红叶广场施工现场。

本报讯（记者 向君玲 肖乔文/图）塔吊林立、机器轰鸣……9月7日，记者在县城新区江东组团红叶广场施工现场了解到，整体项目正如火如荼推进，有望红叶节投用。

红叶广场总建筑面积4.6万平方米，是集休闲广场、架空活动中心、地下车库及配套空间于一体的基础性配套工程，其中包括广场叠级水景、景观梯步、儿童游乐区以及旱喷、廊架等。

“红叶广场一期项目倒计时22天。”在项目部前的路边，醒目的倒计时牌，提醒着全体人员在保质保量的前提下，要全力以赴推进项目建设。

记者看到，部分工人忙着浇筑混凝土，部分忙着铺设地砖，部分忙着清理建

筑垃圾。“一期项目计划22内完工，以现在的速度推进，应该会提前完成任务。”龙盛公司总经理李鲲鹏告诉记者。

红叶广场一期主体工程已竣工，当前，装饰装修工程、地砖铺设等同步推进。“我们正在对红叶广场3万余平方米场地进行地砖铺设。内部进行刷白粉饰、外挂石材、玻璃幕墙、扶手栏杆等，都会按照施工时序稳步推进，在红叶节开幕前全部完工。”李鲲鹏表示。

据介绍，红叶广场建成投用后，与游客接待中心、周边商业集群、星级酒店等有机结合，将形成“一轴一带多节点”的多层次立体空间格局；也将成为巫山城市旅游与文化旅游的重要目的地，进一步促进全域旅游发展。

## 巫山县脆李团体标准通过专家评审会

本报讯（记者 罗彬 通讯员 刘峰）9月7日，巫山脆李团体标准专家评审会在县市场监管局召开。

会上，评审组认真听取标准制定说明后，对《巫山脆李产地环境条件》《巫山脆李种苗繁育技术规程》《巫山脆李农药安全使用规范》和《巫山脆李采收裂果防控技术规程》四项标准草案进行审核，最终，《巫山脆李产地环境条件》《巫山脆李种苗繁育技术规程》和《巫山脆李采收裂果防控技术规程》通过专家评审，待下一步修正后，发布并实施。

据悉，巫山脆李团体标准是对巫山脆李地方标准的提升和完善，是在巫山脆李国家级标准化示范区创建的契机下，在县市场监管局和县果业发展中心大力支持下，由县脆李协会牵头起草的。其目的是为了保障我县脆李产业可持续发展，提升脆李种植能力，将巫山脆李的优良品质通过标准的模式，进行归纳总结并传播实施，这也是我县首例团体标准。

目前，我县脆李种植面积达30万亩，产量近11万吨，年产值16亿元。下一步，我县将着力完善巫山脆李标准体系，制定巫山脆李种植、采收、储运、销售等全产业链各类标准，推动巫山脆李产业向标准化、品牌化走深走实。



## 中秋佳节将至 脆李月饼备受青睐

本报讯（记者 龚傲）在中秋佳节来临之际，由三峡基地发展公司旅游公司助力我县研发的脆李月饼也闪亮登场，产品一经上市，便被大家疯狂抢购，销量高达13000盒。

记者在荣科物流园内看到，几名工人正在对脆李月饼打包、装车，现场一派繁忙景象。据介绍，“脆李月饼”外形汲取了长江元素，以三峡山水、三峡大坝、“水中大熊猫”白鳍豚和濒危植物“疏花水柏枝”为创作灵感，体现三峡集团和我县高度重视，并积极践行共抓长江大保护及濒危动植物保护，寄托着华夏儿女对长江母亲河的感恩与珍爱，抒发“共饮长江水，千里共婵娟”的家国情怀。

“我们公司今年生产脆李月饼13000盒，目前已全部销售完毕，从各个市场反馈的情况来看，客户对我们产品的口感、包装还是非常满意。”巫山县全景旅游运营管理有限公司总经理姚彬介绍。

据了解，脆李月饼的研发生产，是希望通过该方式打通巫山脆李上下游产业，解决脆李鲜果保存难、小果难销售等问题，尽量减少鲜果受交通和天气的制约和影响。从单纯的收购帮扶，转变为产业模式化的消费帮扶，从根本上助力乡村振兴，真正引领地方产业多元化发展，振兴一方经济。

## 宁江渡生态修复项目地貌塑形9月12日完成



宁江渡建设现场。

本报讯（记者 向君玲 肖乔文/图）9月8日，记者从城建集团了解到，宁江渡生态修复项目地貌塑形工程，将于9月12日完成。

在宁江渡生态修复项目施工现场，多台挖掘机正在进行地貌塑形作业，部分工

人在着手清运建筑垃圾，临水区域部分防护岸的水泥砖已开始铺装。

据城建集团宁江渡生态修复项目现场项目负责人徐小清介绍，施工方合理调配力量，科学组织施工，将抢在今年三峡库区175米蓄水水位到来之前，于本月12日完成地貌塑形。同时，全力以赴推进土建、绿化、步道等建设，在本月底基本完成项目绿化。

徐小清表示，下一步将坚持目标导向，倒排工期、挂图作战，在保证质量和安全的前提下，全力加快宁江渡公园项目建设，确保在红叶节开幕前完成村口、渡口等关键节点建设，公园景观效果基本呈现。

据悉，宁江渡生态修复项目起于白洋溪沟止于下沱沟大桥，占地26公顷。其中，宁江渡核心区位于三面环水的“江东嘴”，包括生态修复13公顷（含消落带整治3公顷），山体生态修复13公顷，总投资约1亿元。宁江渡生态修复项目重点打造村口、乡居、船渡、望江、读书、夜宿六幕场景，通过人文浸润，乡愁融入，景观场景的代入增强了设计的记忆点，以此打造宁江渡的原乡风光。

## 华能重庆巫山红椿风电场项目有序推进



图为华能重庆巫山红椿风电场。

本报讯（记者 龚傲 王忠虎文/图）近日，记者从华能重庆巫山红椿风电场项目部获悉，该项目于2021年1月12日正式开工建设，截至目前，已安装完成6台风机，剩余11台风机的安装工作正在有序推进，预计今年年底实现全容量并网发电。

记者在华能重庆巫山红椿风电场看到，工作人员正在进行风机运输、吊装等工作，现场一派繁忙景象。华能重庆巫山红椿风电场位于邓家土家族乡，场址海拔在1750至1950米之间，计划安装15台3.0兆瓦和2台2.5兆

瓦风电机组，总装机容量为50兆瓦；

“根据项目设计，红椿风电场建成投运之后，年利用小时数约1876小时，年发电量约9500万千瓦时，年产值约4500万元，年上税约620万元。”华能重庆巫山红椿风电场项目负责人鲜光涛介绍。



## 县职教中心与四家企业签订校企合作协议书

本报讯（记者 陈廷权）为贯彻落实全国职业教育大会精神，深化产教融合、校企合作，推动“园校互动、校企融合”办学模式改革走深走实，9月7日，县职教中心分别与重庆精衡信工程质量检测有限责任公司渝东北分公司、重庆神女实业有限公司、重庆市下庄天路农业综合开发有限公司

和重庆荣科物业管理有限公司等四家企业签订校企合作协议书。

签约仪式上，县职教中心负责人首先介绍了学校办学情况、校企合作情况，以及校企合作下一步计划；随后，四家企业负责人分别介绍了各自企业发展情况及校企合作思路；最后，县职教中心与四家企业分别签约。

按照协议，学校和企业将本着“优势互补、资源共享、互惠双赢、共同发展”的原则，充分发挥校企双方优势，发挥职业教育为行业、企业服务功能，发挥行业、企业在中等职业教育改革创新中的作用，促进教育与产业、学校与企业深度合作。双方在互认挂牌、互建基地，双向委培、订单培养，顶岗实习、

工学结合，产品研发、工艺改进等方面开展紧密务实合作。

据了解，县职教中心高度重视校企合作工作，近段时间以来，该中心与数家企业开展了校企合作洽谈，最终确定与上述四家企业开展校企合作。

## 实事求是 担当作为

（上接第一版）创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。历史和实践证明：能不能做到实事求是，是党和国家各项工作成败的关键。什么时候理论联系实际坚持得好，党和人民事业就能够不断取得胜利；反之，党和人民事业就会受到损失，甚至出现严重曲折。实事求是就是马克思主义的精髓，我们过去取得的一切成就都是靠实事求是，今天，要把新时代中国特色社会主义事业继续推向前进，还是要靠实事求是。

习近平总书记指出：“坚持从实际出发，前提是深入实际、了解实际，只有这样才能做到实事求是。”要了解实际，就要掌握调查研究这个基本功，坚持眼睛向下、脚步向下，

经常扑下身子、沉到一线，真正把情况摸实摸透；既要“身入”基层，更要“心到”基层，听真话、察真情，真研究问题、研究真问题；在深入分析思考上下功夫，去粗取精、去伪存真，由此及彼、由表及里，找到事物的本质和规律，找到解决问题的办法。我们要自觉坚定实事求是的信念、增强实事求是的本领，时时处处把实事求是牢记于心、付之于行，把实事求是贯穿到各项工作中去，经常、广泛、深入开展调查研究，努力把真实情况掌握得更多一些、把客观规律认识得更透一些，为做好各项工作、担当作为打下坚实基础。

习近平总书记强调：“坚持从实际出发、

实事求是，不只是思想方法问题，也是党性强不强问题。从当前干部队伍实际看，坚持实事求是最需要解决的是党性问题。”干部是不是实事求是可以从很多方面来看，最根本的是看是不是讲真话、讲实话，是不是干实事、求实效。年轻干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把说老实话、办老实事、做老实人作为党性修养和锻炼的重要内容，敢于坚持真理，善于独立思考，坚持求真务实。还要深刻认识到，党把干部放在各个岗位上是要大家担当干事，而不是做官享福。改革发展稳定工作那么多，要做好工作都要担当作为。担当和作为是一体的，不作为就是不担当，有作为就要有担当。做事总是有风险的。正因

为有风险，才需要担当。凡是有利于党和人民的事，我们就要事不避难、义不逃责，大胆地干、坚决地干。面对新形势新任务，我们要保持“越是艰险越向前”的英雄气概，保持“敢教日月换新天”的昂扬斗志，勇挑重担、苦干实干，在新时代新征程中留下许党报国的奋斗足迹。

一代人有着一代人的使命，一代人有一代人的担当。我们已经走过千山万水，还需要继续跋山涉水。前进道路上，牢记党的性质宗旨，牢记党的初心使命，注重实际、实事求是、勇于担当、善于作为，不懈奋斗、永远奋斗，我们就一定能党和人民争取更大光荣！

## 吴丹：坚守初心 “丹”心向党

（上接第一版）吴丹作为党建工作科科长，负责全局的党建工作的具体落实，坚持在干中学、学中干，用心用情，不断打造巫山税务党建工作品牌。认真推进“三基”建设，按照“六上墙、六展示”的要求牵头完成党群活动室规范化建设，完善设施，统一标识，让每个党支部都有规范、庄重、严肃的活动阵地，积极打造税务文化活动室、文化展厅，模范机关建设卓有成效。

围绕中心工作，他带领党员干部扎实开展战疫战贫、减税降费、学习时代楷模等主题活动，让党旗高高飘扬在一线。近年来，组织开展了“庆祝中国共产党成立98周年大会”、庆祝新中国中华人民共和国成立70周年“歌唱祖国——唱响中国税务之歌”“不忘初心担使命、凝心聚力创佳绩”主题活动，编印了《巫山县税务局先进个人》，通过典型示范、先进带动、榜样力量，让基层党支部凝聚力进一步增强。

全心全意 切实服务大局

2018年，国地税征管体制改革，面临着两家单位合并，吴丹担任巫山县税务机构改革党建组组长，在时间紧、任务重、要求高的环境下，加班加点地工作，细之又细地谋划，在党委的领导下，圆满地完成了机构改革挂牌升旗、交心谈心等工作，深入基层和干部职工当中了解干部所思所想，确保了机构改革期间党员干部队伍思想稳定、队伍平稳有序。

2020年以来，面对突如其来的新冠肺炎疫情，吴丹在局党委的领导下，迅速组建抗疫党员先锋队，深入办税服务厅协助开展宣传教育、室内消毒、办税引导等工作，第一时间将抗击疫情的工作、纪律要求传达到每位党员干部，全力以赴筑牢防疫防线。

此外，还积极组织党员干部深入红椿土家族乡、官阳镇开展结对帮扶，及时与重庆市两江区税务局开展脱贫共建活动等，实现基层党建工作的新跨越。

吴丹表示，做一名基层税务党务工作者，将继续结合党史学习教育，扎实推进各个党支部的标准化、规范化建设，做实党员教育培训工作，提升基层党支部组织力、战斗力，更好的为全县缴费人、纳税人提供优质、高效、便捷的服务。

## 遗失声明

兹有巫山县王伟遗失残疾证，编号：51122619780707413X43，声明作废！

2021年9月10日